


І. Відзначення державними нагородами та присвоєння
почесного звання України

Державні нагороди України (далі - державні нагороди) є вищою формою
відзначення громадян за видатні заслуги у розвитку економіки, науки, культури,
соціальної сфери, захисті Вітчизни, охороні конституційних прав і свобод
людини, державному будівництві та громадській діяльності, за інші заслуги
перед Україною.

Державні нагороди встановлюються виключно законами України.
Державними нагородами є:

звання Герой України;
орден;
медаль;
почесне звання України;
Державна премія України;
президентська відзнака.

Присвоєння державних нагород здійснюється за указом Президента
України.

Це Положення визначає перелік, установлених Президентом України
державних нагород, якими можуть бути відзначені професорсько-викладацький
склад та співробітники Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича (далі - Університету).

1. Ордени:
∙ орден князя Ярослава Мудрого I, II, III, IV, V ступеня - для нагородження

викладачів і співробітників Університету, за вагомі досягнення у розвитку
економіки, науки, освіти, культури, мистецтва, налагодженні міжнародної
співпраці, визначну гуманістичну та громадську діяльність;

∙ орден "За заслуги" I, II, III ступеня - для відзначення видатних заслуг
викладачів і співробітників Університету, в економічній, науковій,
соціально-культурній, громадській та інших сферах суспільної діяльності;

∙ орден княгині Ольги I, II, III ступеня - для відзначення жінок, які
працюють в Університеті за визначні заслуги в громадській, науковій,
освітянській, культурній, та інших сферах суспільної діяльності .

2. Почесні звання України:
∙ Заслужений діяч науки і техніки України" - науковим та науково

педагогічним працівникам Університету, які мають науковий ступінь доктора
наук за видатні праці в галузі науки і техніки, отримали міжнародне визнання

(Scopus, Web on science), створили наукову школу, підготували не менше
трьох докторів наук та десять докторів філософії;

∙ "Заслужений працівник освіти України" - педагогічним та науково
педагогічним працівникам Університету, за значні досягнення в розвитку
освіти, успіхи у професійній діяльності, підготовці
висококваліфікованих кадрів;

∙ "Заслужений діяч мистецтв України" - художнім керівникам
мистецьких колективів Університету, за створення високохудожніх творів
у галузі музики, літератури, драматургії, кінематографії, наукових праць
з питань мистецтва та літератури, підготовку кадрів працівників
культури;



∙ "Заслужений працівник фізичної культури і спорту України" -
видатним науковцям та тренерам Університету за вагомі заслуги у
підготовці національних спортивних кадрів.

ІІ. Порядок представлення до відзначення державними нагородами

1. Представлення до відзначення державними нагородами розглядається на
засіданнях кафедр та учених рад інститутів/ факультетів, коледжу Університету.
У разі підтримки кандидатури, представленої до відзначення, учена рада
відповідного структурного підрозділу подає витяг із протоколу засідання до
нагородної комісії Університету.

2. Нагородна комісія Університету вивчає подані документи на предмет
дотримання вимог та, визначених в Університеті, критеріїв щодо відзначення
державною нагородою. Після позитивного рішення нагородної комісії
Університету, запропонована кандидатура розглядається на засіданні Ученої
ради Університету.

3. Висунення кандидатури до відзначення державною нагородою
здійснюється Ученою радою Університету шляхом таємного голосування
(більше половини членів ради від числа присутніх на засіданні).

4. У разі підтримки запропонованої кандидатури Ученою радою
Університету відділ кадрів Університету готує подання на ім'я голови
Чернівецької обласної державної адміністрації.

До подання додаються:
∙ нагородний лист установленого зразка із зазначенням конкретних заслуг

особи, що стали підставою для порушення клопотання про
відзначення державною нагородою;

∙ копії документів, що засвідчують нагородження відомчими та іншими
відзнаками;

∙ копія першої сторінки паспорта, завірена начальником відділу кадрів
Університету;

∙ копії відповідних сторінок трудової книжки, де внесено дані про
заохочення;

∙ згода особи, яка представляється до заохочення державною нагородою,
на обробку її персональних даних.

5. Після розгляду запропонованої кандидатури на засіданні Нагородної
комісії Чернівецької ОДА та у разі підтримки, відповідний пакет документів
направляється для погодження у Міністерство освіти і науки України.

6. У разі погодження запропонованої кандидатури Колегією МОН України,
на адресу Чернівецької ОДА надходить лист-погодження.

7. Голова Чернівецької ОДА вносить подання про відзначення державною
нагородою та відповідний пакет документів до Офісу Президента України.

8 При представлені кандидатури до відзначення почесним званням
"Заслужений діяч науки і техніки України" до визначеного пакету документів
необхідно додати:

∙ копію диплома доктора наук;
∙ список наукових праць претендента за підписом Ученого секретаря

Університету.

ІІІ. Порядок представлення до відзначення відомчими



заохочувальними відзнаками Міністерства освіти і науки
України

І. Загальні положення
1. Це Положення визначає перелік установлених Міністерством освіти і

науки України (далі - МОН України) відомчих заохочувальних відзнак (далі -
відомчі відзнаки), якими нагороджуються викладачі та співробітники
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича (далі -
Університету).

2. У МОН України встановлені такі відомчі відзнаки:
1) Подяка МОН України;
2) Грамота МОН України;
3) Почесна грамота МОН України;
4) нагрудний знак МОН України "Відмінник освіти";
5) нагрудний знак МОН України "Василь Сухомлинський";
6) нагрудний знак МОН України "За наукові та освітні досягнення"
Нагородження відомчими відзнаками проводиться:
за особисті трудові досягнення у професійній, службовій діяльності,

бездоганну працю та особисті заслуги під час виконання службових обов’язків,
пов’язаних з формуванням та забезпеченням реалізації державної політики у
сфері освіти і науки, вагомий особистий внесок у розвиток освітньої галузі за
підсумками навчального року та високі результати атестації педагогічних,
наукових та науково-педагогічних працівників;

з нагоди професійних свят;
з нагоди ювілеїв підприємств, установ, організацій.
Подяка МОН України - відомча відзнака, що запроваджується для

відзначення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та
співробітників Університету, які внесли вагомий вклад у розвиток освіти і
науки, мають стаж роботи у зазначеній сфері не менше одного року та раніше
були відзначені місцевими органами виконавчої влади, керівниками закладів
вищої освіти, за ініціативу та наполегливість, сумлінне виконання службових
обов'язків та професійні досягнення, пов'язані з реалізацією державної політики
у сфері освіти і науки.

Грамота МОН України - відомча відзнака, що запроваджується для
відзначення педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників та
співробітників Університету, які внесли вагомий вклад у розвиток освіти і
науки, мають стаж роботи у зазначеній сфері не менше двох років та раніше
заохочувалися Подякою МОН України, за високі виробничі та наукові
досягнення, плідну наукову, науково-педагогічну та педагогічну діяльність,
досягнуті успіхи у справі навчання та виховання підростаючого покоління.
Почесною грамотою МОН України відзначаються педагогічні, наукові та
науково-педагогічні працівники та співробітники Університету, які внесли
вагомий вклад у розвиток освіти і науки, мають стаж роботи у зазначеній сфері
не менше трьох років та раніше заохочувалися Грамотою МОН України, за
зразкове виконання службових обов’язків, високий професіоналізм, ефективне
сприяння формуванню та забезпеченню реалізації державної політики у сфері
освіти і науки, успішну координацію діяльністю підприємств, установ і
організацій, що належать до сфери управління МОН України. Нагрудним
знаком "Відмінник освіти" відзначаються педагогічні, наукові та
науково-педагогічні працівники Університету, які зробили внесли вагомий вклад
у розвиток освіти і науки, мають стаж роботи у зазначеній сфері освіти не



менше п’яти років та вже нагороджені Почесною грамотою МОН України, за
значний особистий внесок у розвиток освіти і науки, плідну педагогічну,
науково-педагогічну та наукову діяльність, професійну та наукову підготовку
студентської молоді, організацію навчальної, виховної, науково методичної та
науково-дослідної роботи, координацію діяльності педагогічних, виробничих
колективів, ефективне керівництво закладами та установами освіти, організацію
наукового і методичного забезпечення навчальних закладів та установ освіти,
впровадження управлінських новацій, підготовку, перепідготовку та підвищення
кваліфікації педагогічних, науково-педагогічних та наукових кадрів, спеціалістів
галузей економіки України.

Нагрудним знаком "Василь Сухомлинський" відзначаються педагогічні
та науково-педагогічні працівники Університету, які внесли вагомий вклад у
розвиток освіти і науки, мають стаж роботи у зазначеній сфері освіти не менше
десяти років та вже нагороджені нагрудним знаком "Відмінник освіти", досягли
визначних успіхів у виховній, навчальній, навчально-виховній, навчально
виробничій роботі, навчально-методичному забезпеченні, розробці програм
розвитку загальної середньої та професійно-технічної освіти, організації
навчально-методичної та науково-методичної роботи, підготовці, перепідготовці
та підвищенні кваліфікації педагогічних кадрів, розвитку педагогічної освіти,
створенні високоякісних підручників і навчальних посібників, впровадженні
сучасних методів теорії і практики навчання і виховання.

Нагрудним знаком "За освітні та наукові досягнення" відзначаються
наукові та науково-педагогічні працівники Університету, які внесли вагомий
вклад у розвиток освіти і науки, мають стаж роботи у сфері освіти не менше
десяти років та вже нагороджені нагрудним знаком "Відмінник освіти", за
бездоганну працю та особисті заслуги щодо формування та забезпечення
реалізації державної політики у сфері освіти і науки, досягли визначних успіхів
у науковій та науково-педагогічній діяльності, науково-методичному
забезпеченні вищої освіти, здійсненні аналітично-прогностичної діяльності,
визначенні перспектив та напрямів розвитку вищої освіти, розробці програм
розвитку вищої освіти, проведенні моніторингу якості освіти, підготовці кадрів
вищої кваліфікації; організації та координації наукової, науково-методичної та
науково-дослідної роботи, підготовці, перепідготовці та підвищенні кваліфікації
наукових та науково-педагогічних кадрів.

3. Представлення до відзначення відомчими нагородами розглядається на
засіданнях кафедр та учених рад інститутів/факультетів, коледжу Університету.
У разі підтримки, представленої до відзначення кандидатури, учена рада подає
протокол засідання до нагородної комісії Університету. Після позитивного
рішення нагородної комісії Університету, запропонована кандидатура
розглядається на засіданні Ученої ради Університету. За підтримки кандидатури
більшістю членів Ученої ради шляхом відкритого голосування відділ кадрів
готує нагородний лист і подання до МОН України.

4. Подання з відповідними докуметами подаються до МОН України не
пізніше ніж за два місяці до запланованої дати нагородження. 5. До подання
додаються:

∙ нагородний лист для представлення на відзначення відомчими
відзнаками із зазначенням: конкретних заслуг особи, що є підставою
для порушення клопотання; нагород та відзнак, якими було відзначено
претендента на відомчу відзнаку, дати й номера документа, що
підтверджує нагородження.



∙ нагородний лист готує відділ кадрів Університету. Усі графи є
обов'язковими для заповнення;

∙ копії документів, що засвідчують нагородження відомчими та іншими
відзнаками;

∙ копія першої сторінки паспорта, завірена начальником відділу кадрів
Університету;

∙ копії відповідних сторінок трудової книжки, де внесено дані про
заохочення;

∙ згода осіб, які представляються до заохочення відомчими відзнаками, на
обробку їх персональних даних.


